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Передплата
на >РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор
пів року . . . . 10 кор
чверть року . . о кор
місяць . . . . Г7О кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів
. або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

>Вирвеш ми очи і душу МІІ вирвеш: а не возьмеш М ИЛОСТІ! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра русі < — 3 Р у сл ан о в п х  нса.іьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О О1,', год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експеДипші »Русдана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(,Хорунщини).Екс-
педиціїя місцева в Аґснциї Со- 
коловскоі’о в пасажі 1’авсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечатані вільні 
від порта. — Оголошено зви
чайні приймають ся по ціні 
20' с. від стрічкп, а в Наді
сланім* -10 с. від стрічки. По
дяки і приватні донссеня но 
З ) с. від стрічки.

(X) Яианьско-росийска війна, яка імо
вірно вже почала ся дійсно, не є такою 
несподіванкою, як би се могло спершу зда
вати ся. Се річ зовсім ясна, що тут розхо
дить ся о верховладу в Азнї східній між 
Росивю а Япанцями, а кореаньска справа 
є лише поводом про людске око. Обидві 
сторони проволікали, екілько було спромо 
жно, щоби відповідно приладити ся до вій
ни. Япанцї імовірно вже готові і уоружені, 
ти.мто і пруть они до війни.

Вислїд сеї війни очпвидпо непевний, 
але іісе^к таки Росин була-б красше зроби
ла, найрлиб була так довго не проволікала 
і не лишала Яванцям стільки часу до при
готовано. Колиж вже мало дійти до війни, 
то для Росиї було б се корисиїйше тоді її 
вести, коли Япанцї були відокремлені і не 
могли числити на яку небудь поміч з боку. 
Підчас, бурскої війни находила ся Анґлїя 
у вельми скрутнім полсжсніо і була-б дуже 
рада, наколиб лише не тикано єї індий- 
ских займищ і афрйканьских областий. То 
дї повинна була Росин розпочати зачіпну 
війну. Тимчасом цар Микола конференцин- 
мн в 1’азї, списуванем протоколів розємних 
судів і мріями про вічний мир пропустив 
пригідну нору. Вічний мир з за зеленого 
дипломатичного стола показав ся пустою 
мрією, а тепер виступили наперед дійсні 
відносини. Росин приневолена вести війну 
з Япанцями і бачить, що Япанцїв пре до 
сего Аш'лїя. Тепер може Росин зрозуміти, 
як то непотрібно оберегала Анґлїю, яка 
тодї була в скрутнім положеній, а тепер 
користує ся привідною хвилею, щоби Ро- 
сиї иідорвати ноги.,

Східно-азийска війна не остане без 
впливу і наслідків для австро угорскої мо
нархії і то не лише з фінансового стано
вища. Папери на біржі спадають, а воро
хобна в Македонії росте. Се найбільше до- 
торкує ся інтересів нашої держави. Туреч
чина і Болгарин бачать тепер добре, що 
Росин приневолена зосередити всі свої си
ли на далекім Сході, що там буде прине
волена видавати нагромаджені грошеві з а 
соби, отже не буде могла журиш ся бал- 
каньскою справою. Так в Царгородї, як і 
в Софії починають підносити голову, а Бо
рис Сарафов неперечно вважає сї події 
пригідними для себе, щоби стати волода
рем Македонії. Не легко отже буде удер
жати в спокою розогнені уми, а надії на 
спокій на Балканьскім півострові розилива- 
ють ся як весняний сніг.

Одинокий захист в південно - східній 
Європі дає Росиї Австрия. Норозумінє Ав
стриї з Росиєю мало метою, не допустити 
тут до витвореня в енропейскім Сході о- 
бластних змін і нових держав. Тим спосо
бом сим порозумінєм звязала соб; Австрия 
руки супроти Росиї і се для неї вельми 
вигідно, але чи се корисно для Австриї 
приглядати ся бездїльно подіям, на се не 
трудно відповісти. Берлиньским договором

вложено на Австрию обовязок удержати 
йіаіиз дио на Балкан/, але скоро Туреччи
на, Болгарин і Македонія змагають зовсім 
виразно до зміни балканьскої карти, то го
ді. щоби Австрия із заложенйми руками 
сему приглядала єя. Норозумінє з Росиєю 
з 1897 р. змагає до того, щоби нічого не 
починати, що могло би нарушувати область 
інтересів Росиї на Б .лканьскім півострові. 
Австрия дійсно обминає всяку нагоду, що
би, хорони Боже, не посуджено її серед 
теперішнього положена о самолюбство по
літичне. Се .справді добре, що справи сї 
ведуть австрийскі керманичі так, щоби не 
можна Австриї зробити докору, що она 
перша починає ворохобній. Одначе Австрия 
повинна мати бачн - око на всі ті події і 
пригідну хвилю використати. Вжеж не мо
жна вимагати від Австриї, щоби она була 
засуджена на цілковиту бездїйність, для 
того, що союзник може найти ся в скру
тнім положеній.

На далекім Сході, в Азнї будуть те
пер оружєм рішати ся далекосяглі еконо
мічно-політичні питаня. Росин не пірне ся 
до війни без розваги.’ а колнб насунула ся 
пріігідпа хвиля, те іш було би злочином, 
наколиб Австрия не подбала також про 
свої інтереси і самохіть зрекла ся всяких 
користий. Се не залежить від Австриї від- 
рочуватп розвязку балканьского питаня, 
або єго викликувати, але коли на Балкань
скім півострові з весною почне ся нова во
рохобна, тоді Австрия має обовязок зроби
ти гам своє, щоби відтак не вийшла з ио- 
рожними руками. Австрия не може і не по
винна занедбувати своїх інтересів задля 
того, щоби хто не скривив ся на те. Ав
стрия повинна взяти в свої руки провід, 
наколи на Балканї з весною закипить нова 
ворохобна. Таким способом япаньско-ро 
сийска війна може викликати з весною на 
Балканьскім півострові поважні замішана, 
а Австрия повинна бути готовою сповнити 
свій обовязок, подбати про свої інтереси.

Промова посла і-рі Еиа Оюнвикт
иа 45. засіданю галицкого сонму дня 29. жовтня 
1903 в справі отвореня руског ґім н а зн ї в Стани

славові.
Висока палато! Дебата над сим предметом, 

при котрім стоїмо, перейшла широко поза гра
ницю, поза рами звичайної шкільної дебати. То 
вже не шкільна дебати, то вже навіть не строго 
політична розправа, то один видатний фрагмент 
з істориї нольско-рускої справи, то одна битва 
зведена в тій віковій польско-рускій кампанії. 
Битва! Конець битви все мусить бути однакий, 
для одних лиш гіобіда!

Яка в тій справі буде нобіда, о тім знаємо 
і ми, і знаєте ви, панове. Лиш не знаємо ані 
ми, анї ви, які наслідки і який характер тої по- 
біди ? Бо суть побіди ріжні, є і такі, про котрі 
сказав римский полководець: Ще одна така но
біда, а ми пропали!

Сей характер побіди варта поставити собі 
перед очи в послїдній хвилі, коли та справа по
біди має рішити ся, а повинні поставити собі 
тую квестию передовсім самі побідники.

Коли с ій м о  серед того рода ситуациєю,

| коли в тій палаті має місце та битва, яко один 
фрагмент з кампанії нольско-рускої, коли спра
ва станула на вістрі ножа, то мені здає ся, що 
кожде чувство менше ту є по нашій стороні 
оправдане, як чувство вдячности. А ломимо то
го ми вдячні комісиї а в особеиности справо- 
здателеви, а іменно вдячні за їх отвертість. То 
справозданє, котре пам в руки дано, то такий 
цікавий документ, що тон документ повинен 
народ руский собі заховати, яко історичний до
каз, на яких основах і в який спосіб сой.м га- 
лицкий порішив о єго правах.

За сей документ будуть ріжні круги над
звичайно вдячні послови залїщицкому, а пере
довсім ріжні агітатори; тепер відпаде потреба 
друкованя письм і брошур аґітаторских, вистар- 
чить то справозданє розкинути Тисячами межи 
народ: се є надзвичайно добре і успішне сред- 
ство аґітацийне і з тих зглядів заслугує собі 
справоздавець з сих кругів на надзвичайно ве
лике признане.

Прошу панів! бели документ такий як 
справозданє комісиї, має рішати о так далеко 
ідучій річи, о борбі межп двома народами, то 
прецінь можна би вимагати, щоби в тім доку
менті бодай якийсь позитивний, річевий аргу
мент був захований. Сего вже сама честі» спра
ви вимагає — рго Ьопоге самої справи повинно 
ся то зробити.

Тимчасом як виглядає той документ? Отеє, 
комісия шкільна не заперечує, що потребам 
культурним руского народа відповідає утворене 
в короткім часі нової ґімвазиї з язиком руским.

Як є такий певник, така теза принята і 
стверджена комісиєю шкільною по так довгих 
дослідах, процедурах, запптанях урядової ради 
шкільної краєвої, по сконстатовашо всіх опінїи 
з властий шкільних і— єсли комісия таке пере
конане в такім актї, як справозданє соймоне, 
висказує, а єсли притім конклюзия з тим фа« 
ктом стоїть в діаметральній суперечности, то 
мусить бути якийсь аргумент дуже важний, 
надзвичайно стінний, строго річевий, котрим 
того звернене конклюзиї в зовсім противний бік 
від факту могло бути оправдане.

Шукав я того аргументу в справоздашо 
комісиї, але найти не можу. Цілий аргумент 
обмежує ся на тов, що (читав): «аґітация ради
кальна, ктура справи ґімназиум рускєґо в Ста- 
нїславовє ужила до своїх целюф, обцих зупелнє 
школє, а навет млодзєж учонцон сен уеїловала 
ужиць за своє нажендзє, попсула обецнє ва- 
рункі«.

Знона відкликує ся се справозданє па ар
гумент, на участь молодїжи в загально-страйко
вій аґітациї. Я, прошу панів, думаю, єсли обє- 
ктивно приглянемо ся річи, то мусимо дійти до 
нересьвідченя, що се аргументом проти засно
вана рускої гімназиї в Станиславові бути не 
може. Страйк був то прояв чисто економічний 
— і з тим характером треба числити ся; страйк 
не стояв в жадній звязи з ґімназиєю. Можна 
говорити о прасї в політиці', о товариствах, о 
всяких инших орґанїзациях, але не о школі. 
Яку звязь має школа зі страйком?

Сказано тут, що вавіть учеиики гімназиї 
брали участь в страйку. Я сему рішучо запере
чую, так не було. Передовсім, коли страйк роз
почав ся? в другій половині червня; тоді уче- 
ники участи брати в страйку не могли, а  по 15. 
липня страйки всюда скінчили ся або кінчили. 
Було много розправ страйкових минулого року

\



2

в котрих ми яко оборонці виступали. Я зару
чаю, що в жадних актах сліду нема, щоби 
якийсь ученик участь брав. Як жандарм при
їхав, міг видїти на селі ученика в мундурку, бо 
то були вакациї, але з того не виходить, аби 
ученики брали участь в агітациї — того не скон- 
статовано. Була тоді загальна горячка, писало 
ся сто рази більше, як дійсно було, чиж би про 
такого студента не донесено до ради шкільної, 
до дирекциї Гімназиї ? Того всього не було і 
факт такий не наступив.

А вкінци прошу приняти, що та арґумен- 
тация є певного рода анахронізмом, бо етрайї; 
був в р. 1902, а в р. 1903 страйку не було. Сли 
би ви, приміром, на сесиї в осени тамтого року 
се сказали, то би я ще міг сказати: є аргумент, 
важкий чи неважкий — менша про се; але ста
вити яко аргумент страйк в році 1903, де страй
ку не було, в тім нема жадної льоґіки. В такім 
разі на другий рік, або за три роки можете 
знову сказати: не можемо дати ґімназиї, бо 
в р. 1902. був страйк. З  сего показує ся, що сей 
доказ не є жадним доказом.

(Дальше буде).

Япаньско-росийска війна.
Причини війни.

І знов виявляє ся, що мимо високої ідеї 
мира і деяких завдатків в тім напрямі, бувають 
такі сигуацпї, де війна стає необхідною. Вданім 
випадку дня Росиї було необхідним старати ся 
о осягненє незамерзаючої пристани на далекім 
Сході великої Міпериї, я к і  побудувати зелїзницю, 
якою свого часу одушевляв ся весь сьвіт, як 
великим цивілїзацийним ділом. Також і окупа
ний Манджуриї в своїм часі причинила ся була 
дуже до здержаня китайскої ворохобні і не ви
кликала протестів жадної з інтересованих дер
жав. Розуміє ся, щ> всі ті подвиги коштували 
Росию чимало жертв в грошах і крови. А тепер 
всьо те, що з початку було оправдане і добре, 
стало злим і небезпечним в очах суперників 
Росиї. а передовсім Япанїї. Яианїя сама є неве
ликим островом, а до того гористим і небогатим 
краєм, який не може виживити , 40-мілїонового, 
густого наоелеі я. Тому панує там вельми иід- 
приємчивий і еміґрацийний дух, який силою ко
нечности втягає в свою сферу поблизьку Корею, 
а рад би розширити ся і на богату, а племянно 
споріднену Манджурию. До того єствує я Япанїї 
традицийний воєнний дух, особливо між серь- 
дною клясою, яка відповідає становиску нашої 
середнОвічної шляхти,—а під добу занимає майже 
всі становиска в уряді, армії і фльотї. Жадоба 
слави з одної сторони, яка зросла особливо по 
нобідоносній виправі з р. 1897 против Китаю, а 
доконечність територияльної' екстанзивности з дру
гої перли Япанїю безвпинно до війни. Тій цїли 
посьвятила Япанїя всі инші згляди і завданя 
свого культурного розвою, а в иослїдних десяти 
роках ложила тілько на оруженє армії, а осо
бливо фльоти. Робила се в імя конечности і па
тріотизму. — В сей спосіб'між обома держава
ми повстала контроверзия інтересів, яка не дала 
ся вирівняти нічим иншим, як тілько бруталь
ною силою.

Значінє війни.
Госийско япяньска війна має подвійне зна

чінє в наших очах. З  одної-сторони боре ся тут 
одинока, могутня, славяньска держава в імя сво
їх материяльних інтересів, які безперечно спли
вають, або можуть спливати в будуччинї па всі 
в єї склад входячі народи, боре ся против жов
того великана, за яким стоять єще сильні, а не
наситні промислові держави, як Анґлїя та Сио- 
лучені Держави. Япанїя і не відчуває того, що 
що она нині боре ся може не для себе, а для 
тих своїх тихих спільників, які раді би за
горнути Манджурию під свій вплив. ?Але 
з другої сторони — а се для нас важнійте — 
з ослабленєм царату і єго чиновництва, яке му- 
сїло би наступити по програній війні, прийшла 
би може остаточно пожаданий всіма конець 
абсолютизмові!. Визволене підчинених Росиї на
родів з під ярма обсолютизму було би особливо 
для україньского народу почином до духового 
і політичного відродженії. Є се страшний ката
клізм долї, що підчас, кола сотки тисяч укра-

-  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д мі н їс  т р а ц и я ч а 
с о п и с и  Ру с л  ан».

Ціна поодиноких чисел нашо7 часописи зни
жена на 10 сотикіе.

іньских молодців проливає свою кров за інтере
си росийскої імпериї, сьвідомі люди сего народу 
не можуть без застережень та обав желати по- 
біди їх оружю, — але такий стан витворила 
сама Росия, знасилуючи грубо людскі права 
своїх народів.

Наслідки війни.
Однак що-до тих наслідків програної війни 

не можца нам віддавати ся надто рожевим на
діям, бо здаєсь, царат єще найде зацсїгди до
сить сили, щоби тут в Евроііі відчинені собі на
роди держати зелїзними кліщами своєї деспо
тичної волї. Тимбільше є се правдоподібним, що 
як з одної сторони Анґлїя не дала-б Росиїнане
сти Япанїі великих страт, так з другої і Япанїї 
не дадуть евроііейскі держави вибуяти в грізну 
силу і будуть інтервенїовати, коли не на піде га
ві яіаіиз ([по, те хиба з незнатними розмірно 
стратами Росиї. Та іцеж і в самій Росиї проя
вляють ся події, які вказують на обсервовану 
вже і деинодї прояву, що підчас кождої війни 
змагають ся дуже шовіністичні і центра ястичні 
почутя, обнимають як найширші круги і заглу
шують всякі голоси невдоволеня чи реформатор
ові змаганя. Численні демонстрації льояльности 
по містах всеї Росиї вказують на великий па
тріотичний запал росийскої сусні.іьносги, а су- 
против таких обставин слабне вже розвинений 
навіть революцийний дух, як се гір. виказало ся 
підчас француско-прускої війни.

Новий погром Росиї
З  Токіо телеграфують, що б і л я  Ч е м у л ь- 

по п р и й ш л о  в ч е р а  д о  б о р б и, я к а  т р е -  
в а л а в і д  11. г о д. п е р е д п о л. д о  3. н о и о- 
л у д н и. Я в а н ц і  в ч и н и л и  н е с п о с і б н  и- 
ми д о  б о р б и  д в а  р о с и й е к і  в о є н н і  к о 
р а б л і .  З д а в  с я , щ о  с е  є „ К о р е є ц ь "  і 
„ В а р я г * . „ К о р е є ц ь "  п е р е д ї р а в л е п и й  
н а с к р і з ь ,  „ В а р я г "  з а п а л и в  с я  і є з а  и- 
щ е н и й. Часть залоги, яка урятувала ся на су
шу, в з я л и  д о  н е в о л і .  Кораблі Япанцїв тіль
ко легко ушкоджені. Надто до Льондону доно
сять з Токіо, щ о д в а -т р а н е  п о  р т о в  ц ї  р о 
си  н с к і з 2.000 в о я к а м и  н а  п о м о с т і  
в п а л и  в р у к и  Я в а н ц і в .  — Аґенцин Сте- 
фанїого доносить \ча Льондон. що Япанцї з а- 
б р а л и  р о с и й с к и й  в о є н н и й  к о р а б е л ь  
в Н а г а с а к і ,  який находив ся там в направі. 
— Росийекі воєнні кораблі у В л а д и в о с т о ц і '  
н е м о г у т ь  р у ш и т и с я  з п р и с т а н і  з 
п р и ч и н и  л е д у, г р у б о г о  н а к і л ь к а  
с т іп .  Окремі кораблі перерубують дорогу. —
В формі поголоски доносять з Льондону, ІЦО 

після пояснень тамошного япаньского аташе вій- 
скового знищені онодї росийекі кораблі »Царе- 
вич< і «Геквізан» пішли на дно моря у самім 
доїзді до Порту Артура і в наслідок сего ро- 
еийскі кораблі не можуть звідтам виїхати на 
море.

Сухопутні приготовлена.
Яианїя, як доносять телеграми, висадила 

вже на сушу в ріжних точках Кореї 30.000 вій- 
ска. Япаньске посольство в Льондонї одержало 
вістку, що 4 япаньскі баталїопи висіли вЧемуль- 
ио. Ііаііу Май довідує ся з Тієнтсіну, що япань- 
ска дивізия обсадила Фузан і Мазампо на полу
дневім березі Кореї.

Росийекі воєнні сили посувають ся з пів- 
ночи, від Манджуриї до границі Кореї. Дуже 
сильна росийска колюмна перейшла вже ріку 
Ялю двигаючись в напрямі до Сеулю. — 3  Порт 
Артура телеграфують: Генерал Красталиньский 
машерує з Ліавліан над ріку Ялю на чолі третої 
бригади артилєриї, яка має 24 гармат і три 
полки піхоти. Бригада 4. та 5. находять ся здовж 
лінії зелїзної дороги в віддаленю 40 миль від 
Чайчунґу. Три баталїопи 5 ої бригади є в Чінчав. 
Разом є в Манджуриї 36 східно-сибірских 
полків. Чотири полки вирушать небавом до 
Владивостока.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю : руско-кат. Трех 

Сьвятителїв\ рим.-кат. Евлялїї. —■ В с у б о т у :  
руско-кат. Кира, Поана Безсреб.; рим.-кат. Кате
рини Річчі. — В н е д іл ю :  руско-кат. Тифона 
муч ; рим.-кат. Валентин.

— Поминальне Богослуженє за упокій душі 
бл. гі. о. Алекс. Тороньского буде в суботу дня 
13. с. м. в Успеньскіи церкві у Львові о 10. год. 
перед полуднем.

— Довірочні збори укр.-руского жіноцтва від
будуть ся в пятницю дня 12, с. м. в викладові» 
сали людового університету в ііасажи Міколяша 
у Львові. Дневний порядок: Про розвій жіночого 
руху, реферат тов. Малицкої. 2) Ж інка а суспіль
ність, реферат тов Лозенко. 3) Публичні унївер- 
ситєтскі виклади, реферат тов. Тишиньскої. 4) 
Курси анальфабетів, реферат тов. Будзиновскої. 
5) Орґанїзация жіноцтва, реферат тов. Бережниц- 
кої. Початок зборів о 2. год. пополудня. Учасниць 
зборів просить ся зголоситись в пятницю о 11. 
год. рано в комнатї «Кружка україньских дівчат» 
Ринок ч. 10. ’ х

— З Тернополя. Загальні збори філії Руского 
Товариства педаґ. відбудуть ся в неділю дня 14. 
с. м. о 2. год. пополудня в комнатах тов-а «Гу- 
ска Бесіда» з отсею програмою: 1) Відчит д-ра 
Грабовского. 2) Звіт з діяльності! виділу за р:к 
1903. 3) Вибір нового виділу. 4) Війсеня і іитер- 
пеляциї. — Виділ.

— Віче в Золочеві устроює ПОЛІТ, тов-о »Ру- 
ска Рада» дня 18. с. м. о 11. год. в пол в мі- 
скій сали.

—  З Коломиї. Вечерницї з танцями заходом 
тов-а «Родина» відбудуть ся в сали «Народного 
Дому» в неділю дня 14. с. м. Початок 8 ’/з год. 
вечер. Стрій візитовий. Вступ 1 К.

— Війскова бранка. Урядові дневники а між 
ними Сїахеїа 1«щ«йка оголосили онодї речинцї 
сегорічної війскової бранки. Однак бранка відбу
де сн пізнїйше, а МЧепег /І£. пише в сій справі: 
З  огляду на продовжене сесиї делєґаций стало 
неможливим скликана державної ради для ухва
лена контингенту рекрутів в тім речинци. аби 
бранка могла відбути ся — як що року — в мар,- 
тї. Правительство порішило отже речинець бран
ки відложити в сім році на місяць пізнїйше.

Пожарний „Сокіл* в Ляшках мурованих, 
львівського ионіта, засновано на статуті львівско- 
го «Сокола». Намісництво затвердило вже статут.

— Земля на продаж. В добромйльскім повіті, 
в селі Грозьовій є на парцеляцийну продаж 450 
морґів орного поля і 250 моргів лїса. Земля уро
жайна. лежить над Вигором. Зголоіпувати ся до 
уряду парохіпльного в Грозьовій, иочта Войт- 
кова.

— Руско-кат. диецезиї в Галичим, і Буковині'
в державнім буджетї на 1904 рік представля
ють ся ось як: Релігійний фонд всіх коронних 
країв Австриї має 8,087.276 К доходів, а видат
ки на потреби католицкого духовеньства вино
сять 19,251.332 К. Для доповнена дотацаї до
плачує держава 9,543.650 К річно, з того 1) на 
с а м о с т і й н и х  душпастирів: в львівскій аепар- 
хії 702.768 К, в перемискій єпархії 734.807 К, в 
станиславівскій єпархії в Галичині 432.607 К; 
2) на с о т  р у д н и к ів :  в львівскій аея. 61.123 К, 
в перемискій єн. 101.077 К, а в станиславівскій 
еп. в Галичині 69.688 К постійно і 2.545 тим
часово. а на Буковині 4.520 К. У всіх трех дие- 
цезиях на иарохів 1,893.129 К, а на сотрудпиків 
239.153 К, разом 2.132.282 К. На виплату п е н 
си  й душпастирям і духовним урядникам при
значено'на 1904. р. 1,177.774 К. З  сеї квоти при
падає на Галичину 74.512 К, на краківске кня- 
зївстяо 19.800 К, а на Буковину 1.000 К. Релі
гійний фонд в Австриї, як висше зазначено, 
має річно 8,687.287 К доходу, а р тій квоті 
2,524.050 К з лісів і домен. Заряд коштував 
1,829.610 К. Фунд має 93.636 гектарів лїса і 
37.558 Ьа поля. Дохід з одного морґа виносив 
в послїднім році пересічно 4 К. Душнастирі у 
львівскій аепархії мають 61.892 морґи ґрунту, в 
перемискій єпархії 55.907 морґів, а в станисла
вівскій 36.163 моргів ґрунту. Дохід з релігійного 
фонда н Галичині виносив 877.800 К, а в кра- 
ківскім князівстві 41.500 К. Головними позиция- 
ми доходу рел. фонду були відсотки від фонда- 
ций 729.697 К, чинші з домів 17.015, інтеркаляр- 
ні доходи 32.900 К, додатки до фонду 56.190 К 
і звороти 20.000 К.

— Електричним трамваєм у Львові переїхало в 
1903 р. 2,505 150 осіб першою клясою, а 2,515.371 
осіб II. кл. Дохід з білетів виносив 532.451 К, 
з чого припадало: на лінію дворець-Личаків 
426.634 К, віденьска каварня - стринский парк 
102.322 К, а лінія до личаківского цминтаря 3.493 
К. В однім дни їхало трамваєм пересічно 13.754 
осіб (о 1.979 осіб більше чим в 1902 році).

— Вісти з Америки. Гуско-кат. церква в Ве- 
йон Сіті, Н. Дз. згоріла дня 19. січня с. р. З  цер
кви не урятовано нічого крім золотої чаші з Іїр. 
Евхаристиєю, яку виніс парох о. Гойдич. Церква 
була обевпечена. -  В Гомштед, 11а побудовано 
нову руско-кат. церкву за 90.000 доларів (1 дол.



з
=  І'80 К). Посьвяченя церкви доконав айрищ 
«кий єпископ перед Новим роком. — «Рускнй 
Народний Союз* мав по день 31. грудня м. р. 
15.682 дол. 79 цент. — В Сан-Франціско (Калї- 

■форнїя) завязало ся «Руско-україньске Тов-о ім. 
М. Драгоманова* і числить 10 членів. Головою 
е Дмитро Пухальский.

— Позір! На будову „Сокі.іьнї** у Львові зло
жили отсї Вп. Добродії: Збудовский з Турки к. 
Коломиї 2 К, ііос. Застирець зі Львова 10 К, 
Ник. Доскоч зі Львова 10. К, складка на вечер 
-ницях в «Зорі* ЗЛО К, складка на іменинах у 
Томка Сороковскоіо иравника зі Львова 6 К. — 
Складаючи Вп. Добродіям щиру подяку, просимо 
Родимців при всяких нагодах як весїля, вечер 
ки, балі, імянини, сходини і т. д. не забувати 
про Дім львівского Сокола. — Старшина.

— Порт-Артур. В осередку иівколеса, окруже 
ний узгірями, які спадають до Жовтого моря, 
на сторожи старої морскої дороги до заливу 
Печілї, стоїть Порт Артура яко иослїдиий ріг 
півострова Квантуна, який заняла Росия по 
китайско-яианьскій війні в 1898. році. В середи
ні міста зносить ся горб, названий Москалями 
«воєнною горою*, а на нїм стоїть православний 

«обор. Сгратеґічну вартість Порт Артура оцінили 
були Китайці і побудували там мореку тверди
ню, під проводом француских інжінєрів. а обо
ронні форти будували для Китайців Німці. При- 
стапь Порт-Артура, яка ніколи не замерзає, має 
вузкнй вїзд і є довга на 460 метрів, а на 320 м. 
широка. Глубина моря виносить в пристани .8 
метрів при найнизшім стані моря. На берегах 
пристані стануло 12 фортів, по 6 з обох сторін, 
з більше як 40 арматами. Лише задля недбай- 
лнвости Китайців в часі китайско-францускої 
війни в 1897. р. здобули Порт Артур Яванці і 
держали єго через рік в своїх руках, При ; а- 
ключувашо договору в 1898. р. в Сїмоиосекі по 
япаньско-китайскій війні Росия дістала иіво- 
•стров Кваитун з Порт-Артуром. Дня 28. марця 
1898. р. Росия мимо протесту Япанїї заняла 
Гіорт-Артур. Управу півострова Квантуна пере
нив адмірал Алєксєєв з титулом команданта 
війск Квантуна і адмірала росийскої фльоти на 
Далекім Сході'. Сейчас почала ся перебудова 
фортифікаций в Порт-Артурі на новий лад. по
ставлено величезні касарнї для війска і Гіорт- 
Артур став по чотирох роках одною з найсиль- 
нїйнпіх твердинь цілого сьвіта.

З зелїзниць. О творений доси тілько и лі
тнім сезоні' нерестанок Зелемянка на шляху 
Львів Лавочне буде з днем 15. лютого с. р. пе
реданий до цілорічного ужитку для руху особо
вого і паку якового. Час приїзду і від'їзду особо
вих поїздів з того иерестаику, заміщений в лі
тнім розкладі їзди, важний і надальше.

— З почти. Дирекция почт і телєґрафів у 
Львові пригадує: 1) Почтові значки наліплювати 
належить на листових пересилках всілякого ро- 
да завсїдп тілько по стороні' адресовій і то на 
правім розі в горі. 2) На кождій пересилці иоч- 
товій належить вписувати як найчигкійше місце 
призииченя по стороні' правій в долині. Єсли 
в місци замешканя адресата нема уряду почто 
вого, треба під назвою місця замешканя подати 
ще назву дотичного уряду («посдїдної почти*) і 
виписати еї більшими буквами як назву місця 
замешканя — не відворотно — і кромі того иід- 
черкнути. Істнують іменно МІСЦЄВОСТІ1 без уря
дів почтових. котрі носять ту саму назву, як 
місцевості! з осідком урядів почтових, пр. Ру
дник (почта в місци), Рудник почта Іздебник, 
Рудник почта Добчицї, Гвоздець (п. в місци), 
Гвоздець н. Лопуїнанка, Гвоздець п. Заклїчин. 
Гвоздець и. Воянів; Рудка и. Сїнява, Рудка н. 
Радл в, Рудкн (п. в місця). — Назва н ослїдної 
почти повинна бути так виразно написана і так 
точно означена (після урядової назви почтової 
місцевості!), щоби не було ніякого сумніву що
до властивого місця п; изначеня пересилки. Мно- 
гі місцевості! почтові носять іменно подібні або 
навіть однозвучні назви, пр. Пільзно в Галичині', 
ІІІльзно (Рігпо) в Чехах, Підгірцї к Стрия, Під
гірні к. Золочева, Погорцї (коло Ко.марна); Руд- 
ки, Рудник, Рудники; Конюхи, Конюшки, Коню 
інків, Конюхів; Озеряни к. Бучача (Озеряни Ва
риш), Озеряни к. Чорткова (Озеряни Пилаткідцї;. 
Взагалі конечним є з огляду на скоре і певне 
сортоване почтових пересилок, щоби назва мі
сця призначеня (послїдна почта) була на кождій 
пересилці як найбільше впадаюча в очи і щоби 
відчитана одним видом ока справляла вражінє 
назви тої місцевости, о котру надавцеви розхо
дить ся, а не иншої, подібної. 3) На листах при
значених до пінних країв (в Австриї або за гра
ницею) належить завсїдн побіч назви місця 
призначеня помістити назву краю, провінциї або 
повіта. 4) На листах до більших міст належить 
як наиточнїйше подати мешканє адресата пере
силки, а іменно дільницю, улицю, число дому, 
поверх а навіть число двернії. 5) Транспорт і 
доручене кореспонденцин, котрих адреса не від
повідає висше наведеним вимогам, дізнають ча
сто проволоки. Лучає ся навіть, що такі коре
спонденцій можуть цілком не бути доручені. 6) 
Пригадує ся, що висказуванє желань, подяки, 
співчутя і т. п. на візитових картах, висиланих 
за  оплатою установленою для друків — є обме

жене до пяти слів. 7) На картах з запросинами 
(візванях) оплачених після тарифи для друків, 
вільно виписати назвище запрошеного (визвано
го), дату, ціль і місце зібраня. 8) На видівках 
(картках з образками, фотоґрафіями і т п.), ко
трі по стороні адресовій носять писану або дру
ковану нанись «друк* і мають ся висилати за 
зниженою оплатою (для друків) — не вільно 
кромі адреси відбираючого, дати, відпису і близ- 
шої адреси надаючого нічого більше дописува
ти, инакше видівки такі мусїли би бути виклю
чені від транспорту на місце призначеня. Так 
само виключені суть звичайні карти — без ви
дів, рисунків, взагалі без глюстраций — заосмо- 
трені написиго «друк* і як друки оплачені, 
а містячі на стороні відворотній пригадку 
до вирівнаня рахунку, залеглости і т. и. 
9) Видівки, на котрих нема написи „переписний 
листок** або наїись тую перечеркнено, згл. в я- 
кий небудь спосіб усунено, а натомість не помі
шено ваписи „д р у к* *  —  висилають ся за опла
тою за друки тілько під услівєм, що на них ні
чого більше не дописано кромі того, о чім під 
7) згадано, бо в противнім случаю мусить адре
сат зложити при відбираню таку доплату, як за 
переписний листок недоетаточно офранкований 
■г. є подвійну квоту, недостаючу до тарифової 
належитости за переписний листок а проте при
міром в случаю оплати маркою па 2 с, єіце 4 
с (а за границю як лист недссгаточно офрая- 
■ковапий. 10) Видівки і шині карти приватної 
фабрикациі ужиті до отвертої кореснонденциї 
(улїлюваня писемної відомості! або тілько на
писано поздоровлонє і т. п.) можна висилати за 
оплатою визначеною за переписні листки, єсли 
розміром св. їм і тревалостию паперу відповіда
ють вповні переписним листкам накладу держа
вного. В противнім случаю оплата рівнає ся 
таксі за листи зглядно побирає ся доплату як 
за недоетаточно офранкований ласт. 11) Почтові 
оплати виносить: а) за листи місцеві до 20 ґр. 
капі 6 с, над 20 до 250 ґр. 12 с; б) за листи 
замісцеві, як також до Угор, Босни і Герцегови
ни і Німеччини до 20 ґр. ваги 10 с, над 20 до 
250 ґр. 20 с; в) за листи до Чорногори (Мопіе- 
пецго) 10 с, до Сербії 15 с за кождих 15 ґр.> до 
Швайцариї 25 с за кождих 20 ґр. а до инійих 
країв, іцо належать до звязи почтової, 25 с за 
кождих 15 ґр.; г) за переписні листки до Австро- 
Угорщини, Босни і Герцеговини. Німеччини і 
Чорногори 5 с, до ишшіх країв 10 с.

— Конкурс. Видавництво місячника «Моло- 
дїж* розписує конкурс на одно оповідане приго 
же для молодїжи середних шкіл, під отсими 
услівями: 1) Премія за найлучше оповідане (змі
сту довільного, але все поважного виносить ЗО 
К. 2) Оповідане має бути оригінальне, нігде ще 
не друковане і иринайменше на грн аркуші дру
ку довге. 4) Автори надішлють свої праці най 
пізнїйше до 25. марця 1904. на адресу ЕвгМ ан- 
дичевского, ред. «Молодїжи* в Тернополя. 4) 
Кожде оповідане має мати значок, а в окремій, 
запечатаній ковертї має бути подана адреса 
автора. 5) До осуду надісланих праць упрошені 
панове: Василь Білецкий, ц. к. проф. ґімназ., 
др. Вол. Коцовский ц. к. проф. сем.учит. і Кость 
ІІаньківский. 6) Вислїд буде оголошений в ча- 
сописях «Діло* і «Руслан*. 7) Не нреміованими 
оповідай ями редакция «Молодїжи* буде могла 
користувати ся, єсли автор виразно тому не су- 
противить ся і не вкаже адреси, під якою пра
ця буде могла бути звернена. — Від видавництва 
міс. „Молоділі1* .

— Родимці'! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і вирі- 
внуйте залеглости. Виисове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок** і часо
писи „Учитель**, так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— Дрібні вісти. На краківскім університеті 
мають з приватних фондів утворити катедру ли- 
товскої мови. — Тіло лікаря ґр. Тишкевича, я- 
кий пропав перед чотирма місяцями з Тїшина, 
найдено в сусіднім селі в лісі. — Музей ім. Дї- 
дуніицкнх у Львові отворив II поверх (ґеольоґія, 
етнографія і доісторичні памятники). Вступ віль
ний в четверги від 10—1 в полудни. — В Кра
кові унязнено Сам. Шольца і Басса, які в м и іі . 
році' обікрали Д. Францоза в Тернополя. При 
Бассї найдено 7000 К Шістьох спільників кра- 
дїжи є в Станиславові. — Дідич в Скалатї, Моріц 
Розепшток, посол до державної ради, одержав 
шляхоцгво. — В Зимній Воді і Рудні, львівского 
повіта, вигасла шкарлятина.

— Із станиславівскої єпархії Дійсними дека
нами іменовані: оо. Павло Глїбовицкий коло- 
мицеким, Дан. Бахталовский гусятиньским і 
Іван Олесницкии бучацким. — Крилошаньскі 
відзнаки одержали: оо. Мих. Литвинович з Ку- 
дринець і Влс. Мидловский з Росохача. — На 
конкурс з речинцем до 1. марця розписані при
ходи: 1) Оприіпівцї. 2) Тисьменичани, 3) Іване 
зол., 4) Губин, 5) Джурин і 6) Княждвір. — По

кликаний до канонічної інституциї на першу по
ловину марця: Станислав Цар на Иилатківцї, 
Василь Новицкий на Олешків і Ярослав Луцик 
аа Шупарку. — В пропозицию приняті: на Ско
морохи, дек бучацкого: 1) Іван Калитчук, 2) 
Авксептий Глїбовицкий, 3) Михайло Дроздовский,
4) Иосиф Левицкий, 5) Іван Сїменович і 6) Іван 
Палагицкий; на Бобулинцї, дек. чортківского: 1) 
Іван Лушпиньский, 2) Михайло Струминьский і 
3) Володимир Давидович; на Ж ежаву дек. за- 
лїщицкого: Михайло Кобиляиьский, 2)ІванГлинь- 
ский, 3) Іван Ульваньский, 4) Діонизий Билинь- 
скип. 5) Іван Федюк і 6) Иосиф Вигнаньский; 
на Хоростків. дек. гусятиаьского: 1) Михайло 
Кобиляиьский, 2) Ю. Герасимович, 3) Теодор 
Турула, 4) Михайло Литвинович, 5) Николай 
Темницкий і 6) Діояиз Вакулиньский; на Яку- 
бівку, дек. жуківского: 1) Іван Семенович з Кре- 
ховець (один); на Олексинцї, дек. скальского: 1) 
Мих. Кобиляиьский. 2) Лука Шуст, 3) Діониз 
Билиньский, 4) Теофіль Глїбовицкий, 5) Іван Ка- 
литчук, 6) Іван Федюк, 7) Іван Сїменович, 8) 
Петро Саврій, 9) Іван Палагицкий, 10) Іван Луш
пиньский, 11) Михайло Дроздовский і 12) Иосиф 
Фльорчук; на Раврилівку, дек. Тисьменицкого: 
1) Иосиф Кисїлевский, 2) Михайло Бровко, 3) 
Діониз. Билиньский, 4) Володимир Яворский,
5) Михайло Дурдела, 6) Іван Федюк, 7) Іван Сї- 
меновнч, 8) Евген Крушиньский, 9) Іван Ляти- 
шевский, 10) Андрей Андрохович і 11) Николай 
Яросевич; на Тязів, дек. єзупільского: 1) Иосиф 
Кисїлевский, 3) Александер Грегорович. 3) Іван 
Сїменович, 4) Емиль Дудик, 5) Юс тин Гірняк і
6) Іван Брнкович. — Консисторин віднесла ся 
до намісництва в справі канонічної інституциї: 
о. Михайла Дурдели на Хомяківку і Льонгина 
Федоровского на Лосяч. — Александер Майков- 
ский зрезиґпував з парохії в Кіцмані. — О. Яро
слав Левицкий з Чнрновець одержав відпустку 
з єпархії на один рік. — Введені: Ігнатий Вол- 
чук яко завідатель в Кіцмані, Волод. Ленкав- 
ский яко завідатель в Угорниках і Александер 
Майковский яко завідатель в Княждворі. — Кон- 
систория віднесла ся до нам:сництва в справі 
назначена дотациї для приватних сотрудників в 
Ляхівцях і в Гарасимові. — Намісництво аси
гнувало на один рік дотацию для приватних со
трудників: в Кривенькім, Зарічу, Олеїни і Кос- 
мачи. — О. Павло Герасимович з Турки увіль
ненні! від копкурсового іспиту для сііівубіганя о 
одну парохію. — Право служити дві лїтурґії в 
недільні і празничні дни одержав о. Ярослав 
Вілиньский з ІІоморець. — Митрополит Андрей 
Шеитицкий рукоположив на иресвитерів: 1) Во
лодимира Кссевоча, 2) Теодозия Крохмалюка, 
3) Александра Павляка, 4) Василя Стрільцева і 
5) Івана Устияновского.

Русини! Памягайте на бурсу ім. св ОнуФрея 
в Ярославі, яка збврає фонди на викінчене вла
сного дому.

Посиієйтні Т оповістки
Минодора Бучиньсна, мати пок. д-ра М. Бу- 

чиньского, властителька реальности в Станисла
вові, упокоїла ся дня 9. с. м. в 74. році житя. 
В. ї. п.!

Наука, штука, література.

Дзвінок ч. З, з дня 5. лютого 1903. містить: 
Смутні роковини. Казка про двох братін. Як ка* 
ліф став бузьком? Осел і ліс. Русалка. Праця 
і забава.

Осип Шпитко. Дві новельки. Чернівці 1903- 
Накладом Миколи Грабчука. Стор. 47, 16°.

Страстні проповіди, д-ра І. Б а р т о ш е в -  
с к о г о ,  появили ся в книгарскій розпродажі!. 
Можна їх набувати по ціні 2 К або в Ставропи- 
гійскій книгарни у Львові, або у автора (Львів, 
ул. Домса ч. 5), котрий на жадане висилає як 
«Страстні проповіди* так і « П р о п о в ід и  н е 
д іл ь н і*  також на інтенциї богослужебні. Неба
вом появлять ся також обі части « П о х о р о н 
н и х  н р о и о в і д и й« сего автора. Замовляти на 
Служби Божі можна вже тепер.

Телеграми
з дня 11. лютого.

Відень. Цісар Франц Иосиф з причини лег
кої недиспоаициї в крижах не уділяв вчера за
гальних авдиєиций. Нині біль в крижах уступив 
і монарх є вповні здоров.

Відень Найблизше повне заеїданє австрий- 
скоі делєґациї буде дня І6. с. м. На дневнім по
рядку внесене в справі управильненя війскових 
емеритур давної норми і війсковий буджет.

Нїмецкий Брод (в Чехах). При доповняючих 
виборах до державної ради вибрано ту послом



з сїльских громад хлібороба Франца Станка, 
ческого аґрарника, проти кандидатів социяльно- 
демократичного і молодоческого.

Білгород. Новий кабінет мінїстерекий пред
ставив ся вчера скупштинї. Президент міністрів 
заявив, що Серби зробять все, аби удержати 
мир на Балканї.

Порт Саід (при вїздї до Суезкого каналу). 
Бюро Райтера доносить, що прибули ту два ро- 
сийскі ториедовці з неревозовимгі кораблями 
»Смоленьск< і »Роеия«.

Порт Артур З  Владивостока доносять, що 
в леді вибито переїзд для росийскої ескадри, 
яка попливе на полуднє, аби злучити ся з еска
дрою в Ііорт-Артурі.

Петербург. В Гіорт-Артурі і в цілій провінциї 
Квантун як також у Владивостоці оголошено 
с т а н  о б л о г іг .

Новий Йорк. З Харбіна доносять, що там 
прибув мінїстер війни Куроиаткін, аби обняти 
начальний провід над росийскою сухопутною 
армією.

Льондон Баїїу Те), доносить з Шанґаю, що 
Япанцї висадили у воздух міст манджурскої зе- 
лїзницї коло Кірін, причім погибло ЗО салдатів.

Льондон. З Тієнтсіну доносять, щ о  моголь- 
скі розбишацкі ватаги в силі 10.000 людий, під 
проводом мабуть япаньских офіцирів, машеру- 
ють на схід, проти росийского війска.

ЕКОНОМІСТ
місячник економічно-госнодарский, орґаи стова- 
ришень заробкових і господарских, почав вихо
дити у Львові під редакциєю д-ра Михайла Ко
цюби і Костя Паньківскбго. Річно коштує 5 К. 
Адреса Редакциї і Адміністрацій: Львів, Ринок 10.
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ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зхїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

сьвти'*.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Ч.іеньский у д ії 50 К можна 
зложити н ратах; вііисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ ні 6 ’/, за предложенєм
відповідної гшотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї
землі нехай купуючі звертають ся за
позичками до „ДНЇСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4'*/,,.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К.

Стан ЗІ. грудн і 1903:
Вкладки 1,444.589 К
Уділи 109 835 У,
Фонди резервові 21.318 ту
Позични 1,330 822 Л
Цінні папери, льок. в

банках і на рах
біжучий 280.681 »»

Я
І
І
І
І
і
І
І
І
І

І р ш і ш с п і  Календар 4ІІСИ0ІІАРЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний оиуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В асилія В. в Жовкві.

Заява.
Многі Всечесн. Огцї запитують мене, чи 

можна ще дістати »Майске Вогослуженє або 
Стежечка в Рай» ? Сим заявляю, що з тисячки 
примірників у мене є ще кільканайцять, яких не 
продам, хиба що ще деякі примірники остали не 
продані в книгарні Наук. Тов-а ім. Шевченка. 
Друге видане сеї книжочки не н о явть  ся, але 
я нриготовлюю зовсім нові чпт.іня, лишень о 
П. Д Марні, які сподію ся видати в 1905 році. 
А щоби в них були займані ириміри, проте про
шу Всеч. Огцїв присилати мені як найбільше 
нримірів з рускої церковної істориї і красні а 
легкі п сні о Пр. Діві Мариї будь вже знані, будь 
власного укладу. — Сьвяіц. Данило Бодревнч 
в Порожнину, ноч. Іосо.

Фахово рільнича часописи
„Г О С II О Д А Р“

(Перемишль, Побереже ч. 1)
зачала з 1001. р. семий рік свого видавництва. 
Виходить щомісячно в 16 сторонах битого дру
ку, містить короткі, точно оброблені відомости 
з найповніших практик господарских (до 2(0 
статий в році), примінених до потреб меншої 
посїлости і коштує в дорозі передплати ДВІ КО

рони річно.

С о їо з з е и т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—ь Від 1. до. 15. л ю т о г о  1904. ч—

1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Сестри Лєдрер, 
жонглерки взад і вперед. 3) Леап де ВегдЬоІ, 
маніпулятор карт і монет. 4) Без Мдгдоіз, акро 
батичні танечницї. 5) Американьский біосноп. 6) 
Мотобаби, чоловік чи машина. 7) Баровске тріо, 
сцена гумористично-гімнастична в лісі. 8) Орхе- 
стра. 9) Оііуеіга Іпо, найліпші іспаньскі інстру
менталісти 10) Бііііе ТгіІЬу, 8-лїтна відгадувачка 
думок. 11) ТЬе гоуаі зіх, дамский трансформа- 
цийний секстет. 12) Американьский біоскоп.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що патницї НідН-БіІе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на 
бути в конторі ГІльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

В книгарня Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отеї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи

кам і паннам*). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

♦ старшим і молодшим»). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена,

Читайте! Читайте!

коштує лише 2 корони'
Товариство „Иррсьвітн" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарпїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських класиків, сторін 698.

ІІри замовленю 10 прим, даємо Ю°/о опу 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРІЮ «ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Поїзд
поси. І особ.
приходить 
о годині

1.20

2-15 
2 30

1 40

6- Ю 
6-20 
660
7- 35 
7 35 
755 
7'45 
8'55 
967

10 25 
1115 

1 10

4 35
5 Пі 
5 0 
520 
5 -1 0  
5 70 ' 
555 і

Н І ч

12-20
840
231

8-20 
9 20 
950

1000 
1002 
10 0 
1040 
З »9 
з-зо

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европеиского).

ДО Львова

Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
Чернівців іГалацу), Чорткова, Калуша 
Сокаля, 1’ави рускої
Самбора. Хирова
ПІДВО..ОЧЧСК, Вродів па дв. Підзамче 

- ,, ,, на дв головний
Лавочного Лігніту), Калуша. Хирова 
Кракова, Відня, Праги, Берлина 
Стрия
1’іииева, Любачева
Станислав ва і Кересмезе, Потутор) 
Лавочпог». Калуша. Хирова. Борислава 
Підволочись-. Ковичпниїв на дв ІІідз

.. .. на дв. голов.
Стр-ііі, Хирова. Борислава 
Біді лачіїск (Кпїваї, Бродів на дв. ІІідз.

., ., ва дв. голов.
Яворова
Чернівців. Іцкан
Кракова. Бідна. Праги, Берлина 
Ве.ізци, Совала. Любачева

Яворова
Чернівців. Б у к ар етту
Кракова, Відня. Берлина. Ясла Рнмаиова
Самбора. Сан ка 
Підволочпск іКиїва), Б;,

Поїзд
НОСІЇ. | особ.

зі Львовавідходить
О ГОДИНІ

6-22 до Сучавп, Ж идачева, Кересмезе, Потутор
1 50 6-30 до Підволочпск (Киїна), Бродів дв. головний
2-04 643 ., дв. Підзамче

645 до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича
825
2-50

8-35 до Кракова Відня, Праги, Берлииа
9-05 до Лавочного, Хирова, Калуша
9'25 до Самбора, Хирова
9-40 до Белзцн, Сокаля, Любачева

1035 до Чернівців, Потутор, Делятина
240 1040 до Тернополя, Потутор, дв. головний

10 57 .. дв. Підзамче
305 до Стрия. Хпрова. Борислава
3-25 до Ряшейа. Любачева
3-40 до Самбора, Хирова
3 60 до Яворова

Н 1 ч
605 до Станнславова. Ж идачева

12 45 6-15 до Кракова. Відня. Берлина. Варшави
6-51 до Яворова
640 до Лавочного (П еш ту1, Калуша. Хирова
805 до і окали, Равн рускої
9-09 ^о Підволочись-, Бродів гол. дворець
920 ., дв. Підзамче

2-ої 1042 до Іцкан. Чорткова
1055 до Кр нова, Відня, Варшави, Браги
11.00 до Підволочпск, Бродів дв. головний
11-24 дв. ІІ'дзамче
1105 до Стрия
11 11 | до /Ковкий (лише іцо неділі)

4’10 |  до Кракова. Бідна, Праги, Самбора

Час середно 
ского =  12. г

>одів на дв. Відз.
,7 . ., на дв. голов.

Лавочного і Пешту), Хирова, Калуша 
Тернополя, Грпліалоиа цадв. Підзамче 

,. на дпорець головний
/

ЗАГЇІТГЛ: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
евррпепСкий рілишть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-евроней- 
•од 36 міч часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзннць державних гул. Красїцких 

уділив пояснень в справах аелїзнпчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видав і відповідає за редакьию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


